Terhelés: 10 Ohm

200 Hz,

	Szinusz
	Ut (V)

(+/-)
	Négyszög
	Ut (V)

(+/-)

	Bemenet

(Vcs-cs)
	Kimenet

(Vcs-cs)
	
	Bemenet

(Vcs-cs)
	Kimenet

(Vcs-cs)
	

	0,1
	3,7
	42,3
	0,1
	4,2
	42,3

	0,2
	7,6
	42,2
	0,2
	8,4
	41,8

	0,4
	16,5
	41,5
	0,4
	16,5
	41,4

	0,6
	24
	41,2
	0,6
	24
	40,7

	0,8
	32
	40,9
	0,8
	33
	40,3

	1
	40
	40,8
	1
	42
	39,8

	1,2
	48
	40,5
	1,2
	49
	39,3

	1,4
	57
	40
	1,4
	58
	38,4

	1,6
	63
	39,6
	1,6
	65
	38,2

	1,8
	79
	39,2
	1,8*
	76
	37,8


2 KHz
	Szinusz
	Ut (V)

(+/-)
	Négyszög
	Ut (V)

(+/-)

	Bemenet

(Vcs-cs)
	Kimenet

(Vcs-cs)
	
	Bemenet

(Vcs-cs)
	Kimenet

(Vcs-cs)
	

	0,1
	3,9
	42,2
	0,1
	4
	42,2

	0,2
	7,6
	41,6
	0,2
	8,8
	41,6

	0,4
	16,5
	41,5
	0,4
	16,5
	41,1

	0,6
	24
	40,9
	0,6
	24
	40,4

	0,8
	32
	40,8
	0,8
	32
	39,8

	1
	40
	40,5
	1
	42
	39,5

	1,2
	48
	40
	1,2
	49
	39

	1,4
	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
	39,4
	1,4
	58
	38

	1,6
	62
	39,1
	1,6
	62
	37,9

	1,8
	72
	38,6
	1,7 **
	68
	37,6


**: (1,7 Vcs-cs bemenő jel után a kimeneten vizsgált négyszögjel felső része már nem emelkedett tovább (kimeneten 68Vcs-cs mérve). Tovább növelve a bemenő jelet a kimeneten az alsó még nőtt negatív irányba, majd 2V cs-cs bemenő jelnél megszűnt a kimeneti feszültség növekedése. Ekkor a kimeneten mért feszültség 74V cs-cs)

20 KHz
	Szinusz
	Ut (V)

(+/-)
	Négyszög
	Ut (V)

(+/-)

	Bemenet

(Vcs-cs)
	Kimenet

(Vcs-cs)
	
	Bemenet

(Vcs-cs)
	Kimenet

(Vcs-cs)
	

	0,1
	3,5
	42
	0,1
	3,9
	42

	0,2
	7,8
	41,8
	0,2
	8,4
	41,9

	0,4
	17
	41,3
	0,4
	16,5
	41,6

	0,6
	24,5
	41,1
	0,6
	24
	41,2

	0,8
	32
	40,9
	0,8
	33
	40,7

	1
	39
	40,6
	1
	39
	40,3

	1,2
	47
	40,3
	1,2
	47
	39,7

	1,4
	55
	40
	1,4
	50
	38,9

	1,6
	63
	39,7
	
	
	

	1,8
	68
	39
	
	
	


A megvastagított sorok tartalmazzák azt a maximális bemenő jelet és hozzá tartozó kimeneti értéket, ahol még épp nem torzul a kimeneti jelalak.
